
Ringmore Residents’ opinion gathering survey November 2017 

Key comments by frequency mentioned 

 

Tell us what you like about the Parish 

 

Peaceful   11 

Rural   9 

Proximity to sea 9 

Quiet   8 

Community spirit 8 

Footpaths/Walking 7 

Few homes  7 

The JE   7 

 

Tell us what you don’t like about the Parish 

 

The volume and speed of traffic  12 

Too many holiday/second homes  7 

Ill presented opinions/disagreements  5 

 

What do you think are the key issues facing the village? 

 

Development/Planning control and related  15 

Traffic increase from development and Parkdean  9 

Affordable housing needs     5 

Sustainability of community     5 

 

Which of these is most important to you and why? 

 

Housing developments and impact on infrastructure  14 

Sustainability and maintaining integrity of Ringmore  11 

Impact of Second homes      5 

 

Environment and Sustainability 

 

Protection of Wildlife  4 

Litter and Dog Mess  3 

 

Commercial Development 

 

The prospect of Parkdean expanding  13 

Maintaining Holywell Shop   8 

Planning to encourage home working  4 

Having a local shop (in Ringmore)  4 

No need for Commercial Development  4 

 

Infrastructure 

 

Adequate at present (if no development)    12 

Better quality of road into village and on to Challaborough needed 7 

Mobile signal still poor       5 



Traffic and Transport 

 

Speed of traffic through village   14 

More public transport needed   11 

Volume of cars going to Parkdean  6 

 

Employment 

 

Commuting by car is OK     9 

Need to travel to work but live here for the lifestyle 5 

Should encourage home working   5 

There is none/it’s not needed    4 

 

Housing and Development 

 

We need reasonably priced homes to encourage the young  17 

Small infill housing OK       5 

Design of new builds should be sympathetic to existing buildings  4 

No need/requirement for more housing     4 

 

Community 

 

Two village halls are well used by older people  12 

Need play area for children    6 

 

Recreation 

 

We have beautiful footpaths for walking   20 

Facilities are adequate     3 

 

Heritage and History 

 

We support this      9 

The RHS does good work and could do more  4 

Could we use the excellent church more   3    


